

Jak bude vypadat mobilizace? Nejdříve lákání na peníze a pak odvody násilím jako na Ukrajině

infokuryr.cz/n/2023/02/16/jak-bude-vypadat-mobilizace-nejdříve-lakání-na-penize-a-pak-odvody-násilím-jako-na-ukrajine

kuryr

16. února 2023



Které menšiny rukovat určitě nebudou

Oficiální zapojení českých vojáků do války za cizí zájmy na Ukrajině se blíží. Ony tam již některé české jednotky působí (jako obsluha dodaných zbraní), ale zatím si říkají „dobrovolníci“. Jenže těch pár tisíců profesionálních vojáků je jen kapka v moři. Bude potřeba masová mobilizace.

Vláda si schválila novou legislativu, media připravují dlouhodobě informační pole, zapojena je revoluční mládež a zahraniční kurátoři a jejich místní 5. kolona doladují plány.

Jak bude taková mobilizace vypadat? Režim pochopitelně počítá s tím, že česká veřejnost je proti válce s Ruskem za americko-židovské zájmy. Proto dojde k několika postupným krokům, které mají odpor veřejnosti rozmělnit a zlomit.

Nejdříve to bude lákání na skvělé platové podmínky. pro spoustu mladých mužů a kluků to může být zajímavé, najednou budou mít měsíční plat ne 20 tisíc ale třeba deseti násobek! Část navíc věří propagandě, že ta válka je vlastně velká počítačová hra a nic jim nehrozí. Vždyť podle medií přece umírají jen neschopní Rusové... Pár tisíc dobrodruhů a naivků se tedy nechá nalákat, media pak budou plná dojemných příběhů bojů za „evropské hodnoty“ a i velebení finančních výhod (díky válce s Rusem jsem splatil hypotéku apod.). Vystrážlivění přijde velmi brzy. hned jak přijede z Ukrajiny pár stovek rakví a oznámení o „smrti na poli slávy“. Utajit ty mrtvé nepůjde.

Režim bude muset vyhlásit povinnou mobilizaci a hrozit sankcemi těm, kteří odmítnou. Pochopitelně se mobilizace nebude týkat všech. Zkušenosti z Ukrajiny Ukazují, že židé budou z mobilizace vyjmuti a bude jim okamžitě dovolenou odcestovat mimo ČR. Najednou z nich přestanou být „Češi“ a začnou z nich být Izraelci. Je to zdánlivý paradox, když hlavní postava odpovědná za tažení do války bude pravděpodobně T. Pojar, který je sám židovského původu. Jenže kdo zná moderní historii, tak překvapen nebude. Židé obecně rádi válčí za své zájmy cizíma rukama. Podobně budou z mobilizace vyjmuti děti a rodinní příslušníci režimu. Bud dostanou zproštění branné povinnosti ze „zdravotních důvodů“, nebo potichu zmizí v cizině, kde budou užívat majetek, který jejich příbuzní nakradli jako příslušníci liberálně demokratické „elity“. Další výjimku budou z řad LGBT. Důvodem bude, že řad výše uvedených dvou menšin se k podobným sexuálním deviacím otevřeně hlásí a sami sebe do války nepošlou, ani své „milence“. Velmi pravděpodobně nebudou rukovat ani „Češi s vietnamskými a africkými kořeny“, protože drogové gangy mají krytí z nejvyšších politických kruhů vládnoucího režimu.

Zbytek bude mít volbu, jít, či nejít. Část podlehne vyhrůžkám represí. Část se prostě schová a pak nastoupí násilné odvody, jaké vidíme už měsíce na Ukrajině (psali jsme zde).

Pokud ale bude odmítání účasti ve válce masové, tak se to celé režimu zhroutí jako dům z karet. S jednotlivcem si režim poradí, s milionem už to bude mít mnohem těžší.



Válka je pro obyčejné lidi vždy hlavně utrpením

Joe Nowak, Chicago, USA

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: